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In antwoord op uw brief van 26 augustus 2008 deel ik u, mede namens mijn ambtgenote van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, mee dat de vragen 

van de leden Graus en Wilders (PVV) van uw Kamer over het bericht dat een op heterdaad betrapte dierenverkrachter niet door het OM wordt vervolgd (ingezonden 25 augustus 2008), worden beantwoord zoals aangegeven 

in de bijlage bij deze brief.

De Minister van Justitie,
Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, op de vragen van de leden Graus en Wilders (beiden PVV) over het bericht dat een op heterdaad betrapte dierenverkrachter niet door het OM wordt vervolgd. (Ingezonden 25 augustus 2008; nr. 2070828130).
Vraag 1
Bent u bekend met het krantenartikel “Ponyverkrachter ontspringt dans”? 1)

Antwoord 1

Ja, het bericht is mij bekend.

Vraag 2 
Klopt het bericht dat het Openbaar Ministerie (OM) betrokken dierenverkrachter niet gaat vervolgen? Zo ja, wat is uw reactie hierop? 

Vraag 3

Deelt u de mening dat deze op heterdaad betrapte dierenverkrachter niet ongestraft mag blijven voor zijn walgelijke daden en dat het niet aanvaardbaar is dat het OM geen vervolging instelt? 

Antwoord 2 en 3

Het plegen van seksuele handelingen met dieren is thans nog niet strafbaar gesteld, zodat de verdachte hiervoor niet kon worden vervolgd. De wet
 die strafbaarstelling mogelijk maakt, zal volgens planning 1 januari 2009 in werking treden. Gelet hierop heeft het openbaar ministerie bekeken of de verdachte kon worden vervolgd terzake van dierenmishandeling, strafbaar gesteld in artikel 36 lid 1 jo. 122 van de Gezondheids- en welzijnswet voor dieren. Aangezien niet kon worden bewezen dat de pony pijn en/of letsel had ondervonden, dan wel dat de gezondheid of het welzijn van het dier was benadeeld door de handelingen van de verdachte, heeft het openbaar ministerie besloten het ten laste gelegde feit terzake van dierenmishandeling te seponeren wegens gebrek aan bewijs. 
Het openbaar ministerie heeft de verdachte wél vervolgd terzake van diefstal en ‘het zich onrechtmatig op andermans grond bevinden’, voor welke feiten hij door de politierechter is veroordeeld tot een geldboete van € 550,00. 

Vraag 4
Bent u bereid gebruik te maken van uw aanwijzingsbevoegdheid om het OM op te dragen alsnog tot vervolging over te gaan? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 4

Nee, daartoe zie ik gelet op hetgeen u is bericht in antwoord op vraag 2 en 3 geen aanleiding.

1) http://www.telegraaf.nl/binnenland/1737720/__Ponyverkrachter_ontspringt_dans__.html 

� Op dit moment aangemerkt als voorstel van wet houdende strafbaarstelling van het plegen van seksuele handelingen met dieren en pornografie met dieren (verbod seks met dieren).
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